

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ ЕФИКАСНОСТИ СТУДИРАЊА У 2011/2012. ШКОЛСКОЈ ГОДИНИ

Рад комисије за праћење ефикасности студирања састојао се у праћењу успешности студирања, која је сагледана кроз пролазност на нивоу сваког студијског програма, године студија и предмета, као и у спровођењу активности у вези избора најбољих студената.

### 1. Ефикасност студирања

Као и претходних година, комисија је, у сарадњи са службом за наставу, пратила ефикасност студирања. Успех студената, тј. њихова пролазност и просечна оцена, по студијским програмима, годинама студија и по предметима, нарочито на медицини, је изузетно добра.

Задивљује да је пролазност на прве три године медицине око 80 %, са просечном оценом 8,5, док је **пролазност на 5. и 6. години од 95 до 100 %**, од око 1500 студената који су полагали, просечна оцена је преко 9, при чему **бољу пролазност имају самофинансирајући студенти**, али им је просечна оцена мања. Ови подаци заслужују пажњу и о њима би требало дискутовати.

На студијском програму стоматологије резултати су реалнији: пролазност од прве до пете године се повећава од 77,26 % на првој, до 96,7 5% ва петој години, док је просечна оцена 7,92 (на првој години), до 8,97 (на петој години). Овде бољу пролазност имају студенти на буџету, осим на петој години.

На студијском програму фармације, где се **уписују најбољи студенти, успех је најлошији**. Пролазност и просечна оцена најнижи су на другој години (68 %, 8), о чему би такође требало дискутовати: преоптерећеност, критеријуми оцењивања?

Студенти струкловних студија показују задивљујући успех: веома лоша пролазност на првој години (60 %) на трећој години достиже **100 %**, истина уз просечну оцену 7,91.

И даље сматрамо да је једини реалан начин за поправљање успеха студената повећање конкуренције при упису, односно смањење броја студената који се уписују.

### 2. Избор најбољих студената

Комисија је ове, као и ранијих година, спровела активности у вези избора најбољих дипломаца и најбољих студената по годинама студија. Током септембра месеца 2012. године, обновљене су базе испитних питања за тестове који се спроводе на провери знања за избор најбољих студената, при чему са предмета Психијатрија ни до данас нису достављена тражена питања. Сугеришемо већу озбиљност у припреми питања, која често нису достављена по приложеном упутству, што је отежало процедуру избора адекватних питања и њихово оцењивање.

Тестирању је приступило 14 дипломаца и 20 студената одговарајуће године студија. Извршен је њихов избор и проглашавање. Најбољи дипломац је Милан Стојиљковић, са студијског програма ИАС медицине. На свечаној седници поводом обележавања јубилеја годишњице Медицинског факултета, декан факултета је најбољима уручио признања и награде.

Председник комисије

проф. др Иван Николић

